

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4326期

2023年5月

星期一

22

癸卯年四月初四

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平向康复国际百年庆典致贺信

新华社北京5月21日电 5月21日,国家主席习近平向康复国际百年庆典致贺信,并在全国助残日之际,向全国广大残疾人及其亲属,向广大残疾人工作者致以亲切问候,向关心支持中国残疾人事业的国际组织和各方人士表示衷心感谢。

习近平指出,康复国际是残疾人事务领域具有重要影响的国际组织,为维护残疾人尊严、保障残疾人权利、增进残疾人福祉作出了不懈努力。中国积极支持康复国际工作,用实际行动

推动发展中国家残疾人事业发展、增进国际社会对残疾人的关心,为国际残疾人事业贡献中国力量。

习近平强调,中国对残疾人格外关心、格外关注,在中国式现代化进程中,将进一步完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展。中国愿同世界各国一道,共同推进国际残疾人事业交流与合作,不断增进人类健康福祉。

康复国际百年庆典由康复国际主办,中国残疾人联合会承办,21日在北京开幕。

王代强在调研督导创文工作时强调

对照标准 促进创文工作再上新台阶

5月20日上午,县委书记王代强调研督导全县创文工作,强调要提高认识,对照标准,注重细节,整改问题,促进创文工作再上新台阶。

王代强先后到回民小区、迎宾馆小区、亿联万洋、博城和谐园、汽贸城、法院西侧、西商大集农贸市场等地,详细察看小区环境卫生、市场规范管理等情况,充分肯定前期创文成效,并针对发现的问题提出指导性意见。

随后,王代强主持召开市场创文工作座谈会,听取市场监管局近期创文工作情况汇报,对全县下步创文工作提出明确要求。他强调,一要提高思想认识,加大宣传力度,调动社会各界和广大群众参与共建文明城市的积极性和创造性,促进创文工作再上新台阶。二要对照创文标准,做好顶层设计,突出问题导向,列好台账清单,围绕农贸市场、商场超市、学校、医院、交通站点、城市社区这“六个周边”,全面开展创建工作。三要紧盯短板弱



项,督促问题整改,注重细节,真正下足绣花功夫,不等不靠,确保工作落到实处。四要明确工作职责,加强沟通协调,压实责任,加大日常管理,上下联动,真正使市场创文各项工作举措落地见效,切实提升群众的获得感、满意度。

马胜昔、王浩、庞旭辉、张军广、陈卫东参加调研座谈。(朱亚旭 文/李得胜 图)

刘海亮在调研小区创文工作时指出

营造氛围 形成共创共建共享良好局面

5月19日下午,县委副书记、县长刘海亮调研我县部分小区文明创建工作,县人常委会主任刘景华,以及县领导王浩、庞旭辉、杨康鑫、张军广等参加调研。

刘海亮一行先后到杨庄镇迎宾小区、御华苑小区,城关镇东城国际小区,实地察看小区内外部环境,指出存在问题,提出整改意见。

在随后召开的座谈会上,刘海亮指出,小区文明创建事关百姓安居乐业,事关社会和谐稳定,要坚持问题导向,主动回应群众诉求,以居民小区良好的治理成效,为我县创文工作打下坚实基础。一要补齐小区物业管理短板,确保物业全覆盖。根据小区所在地压实属地责任,成立专班,及时回应居民诉求,协调解决小区存在问题,实现所有小区有物业管理。二要加强对小区公共区域的管理。做到小区环境卫生整洁、基础设施完善、车辆停放有序、物品堆放规范,进一步提升小区环境质量。三要加强对小区的治安防范。组建物业管理综治队伍,更好发挥物业



在维护小区安全中的积极作用。四要在公共服务上下功夫。要加强小区水电气网、公共管线、文化体育设施的建设,不断提升小区公共服务水平。五要在居民小区营造浓厚的创文氛围,教育引导广大群众自觉参与创文创卫工作,共同打造干净整洁有序的居民小区环境,形成全民共创共建共享的良好局面。

(马亚鸽 文/李前进 图)

县委全面依法治县委员会第五次会议召开

5月18日上午,县委全面依法治县委员会第五次(扩大)会议召开,深入学习贯彻党的二十大和省市信访工作会议精神,全面践行习近平法治思想,听取汇报、查找问题,研究部署我县全面依法行政和信访重点工作,推动高质量法治宝丰建设全面深入开展。

县委副书记、县长刘海亮主持会议并讲话。市委依法治市办成员、市司法局党委委员、副局长孙晓飞,县委副书记郭杰等出席会议。

会议集中学习了习近平总书记关于法治建设的重要论述和全市信访工作会议精神;肖旗乡、卫健委、教体局、自然资源局、住建局有关负责人在会上进行了述法,郭杰进行了点评;会议还现场进行了民主测评。

会议指出,要提高认识。深入推进全面依法治县工作既是党中央的明确要求,也是人民群众的期盼,更是县委县政府加强自身建设、提高执政能力的迫切需要。各级各部门务必保持高度的政治清醒,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,学深悟透习近平法治思想,培养党员干部的法治思维,增强党员干部运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力,真正将学习成果转化为思想成果和工作成果,全面提升各项工作的法治化水平。

会议要求,要把握重点。依法治县是一个系统工程,要坚持科学立法、严格执法、公正司法、全民守法全面推进。执法部门要严格规范公正文明执法,持续加大重点领域执法力度。(下转第二版)

马街书会保护工作座谈会召开

5月17日,马街书会保护工作座谈会召开。县委常委、宣传部部长、副县长王浩,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞,县人常委会副主任阿卫国,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心副主任潘廷韬等出席会议。

王浩指出,要认真梳理归纳各位领导、专家和艺人的意见建议,深入研究、消化吸收、积极采纳。各相关职能部门要结合本单位工作职责,把意见建议转化为相关政策和支撑举措,拿出实实在在的工作举措。通过大家的共同努力,把马街书会系列活动越办越好,把非遗代表性项目和代表性传承人保护得更好,推动生态保护实验区建设,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”作出新的更大贡献。

申红霞要求,要正视问题,把握非遗规律、坚持守正创新,群策群力,全面保护好马街书会,打造全国说唱文化高地,建设好国家级说唱文化生态保护实验区,为宝丰文旅融合、乡村振兴发展提供坚强基础。

杨庄镇、文广旅局、文联等相关部门负责同志,马街及周边村党支部书记,非遗专家和民间艺人等参加座谈会。

(刘畅)

编辑 张跃红 校对 王晓光